

اتوار 15 ستمبر، 2019

مضمون۔ مواد

سنہری مستن: زبور 78:19 آیت

”کیا خدا بیابان میں دسترخوان بچھا سکتا ہے؟“

جوابی مطالعہ: 1 تواریخ 16 باب 8 تا 12، 23، 24 آیات

- 8- خداوند کی شکر گزاری کرو۔ اُس سے دعا کرو۔ قوموں کے درمیان اُس کے کاموں کا اشتہار دو۔
- 9- اُس کے حضور گاؤ۔ اُس کی مدح سرائی کرو۔ اُس کے عجیب کاموں کا چرچا کرو۔
- 10- اُس کے پاک نام پر فخر کرو۔ جو خدا کے طالب ہیں اُن کا دل خوش رہے۔
- 11- تم اُس کے عجیب کاموں کو جو اُس نے کئے اور اُس کے معجزوں اور اُس کے منہ کے آئین کو یاد رکھو۔
- 23- اے سب اہل زمین! خداوند کے حضور گاؤ۔ ہر روز اُس کی نجات کی بشارت دو۔
- 24- قوموں میں اُس کے جلال کا سب لوگوں میں اُس کے عجائب کا بیان کرو۔

درسی وعظ

بائبل میں سے

1- استثنا 28 باب 12 آیت

12- خداوند آسمان کو جو اُس کا اچھا خزانہ ہے تیرے لئے کھول دے گا کہ تیرے ملک میں وقت پر مینہ برسائے اور وہ تیرے سب کاموں جن میں تو ہاتھ لگائے برکت دے گا اور تو بہت سی قوموں کو قرض دے گا پر خود قرض نہیں لے گا۔

2- رومیوں 11 باب 33، 36 (تا پہلا)

33- واہ! خدا کی حکمت اور دولت اور علم کیا ہی عمیق ہے! اُس کے فیصلے کس قدر ادراک سے پرے اور اُس کی راہیں کیا ہی بے نشان ہیں۔

36- کیونکہ اُس کی طرف سے اور اُس کے وسیلہ سے اور اُس کے لئے سب چیزیں ہیں۔ اُس کی تعجید ابد تک ہوتی رہے۔

3- زبور 17:68، (ت: 19) (تا پہلا)

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیت متقدمہ پر اور میسری سیکریٹری کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیت کی کچی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

17- خدا کے رتھ بیس ہزار بلکہ ہزار ہا ہزار ہیں؛

19- خداوند مبارک ہو جو ہر روز ہمارا بوجھ اٹھاتا ہے۔ وہی ہمارا نجات دینے والا خدا ہے۔

4- خروج 16 باب 11 تا 18 آیات

11- اور خداوند نے موسیٰ سے کہا۔

12- میں نے بنی اسرائیل کا بڑبڑانا سن لیا ہے سو تو ان سے کہہ دے کہ شام کو تم گوشت کھاؤ گے اور صبح کو روٹی سے سیر ہو گے اور تم جان لو کہ میں خداوند تمہارا خدا ہوں۔

13- اور یوں ہوا کہ شام کو اتنی بیڑیں آئیں کہ ان کے خیمہ گاہ کو ڈھانک لیا اور صبح کو خیمہ گاہ کے آس پاس اوس پڑی ہوئی تھی۔

14- اور جب وہ اوس جو پڑی تھی سوکھ گئی تو کیا دیکھتے ہیں کہ بیابان میں ایک چھوٹی چھوٹی گول چیز ایسے پڑی جیسے پالے کے دانے ہوتے ہیں زمین پر پڑی ہے۔

15- بنی اسرائیل اُسے دیکھ کر آپس میں کہنے لگے، من؟ کیونکہ وہ نہیں جانتے تھے کہ وہ کیا ہے۔ تب موسیٰ نے کہا کہ وہ روٹی ہے جو خداوند نے تمہارے کھانے کو دی ہے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات پر مشتمل ہے اور میسرے سیکریٹری کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، "سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ" میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

16- سو خداوند کا حکم یہ ہے کہ تم اُسے اپنے اپنے کھانے کی مقدار کے موافق یعنی اپنے آدمیوں کے شمار کے مطابق فی کس ایک او مر جمع کرنا اور ہر شخص اُسے ہی آدمیوں کے لئے جمع کرے جتنے اُس کے ڈیرے میں ہوں۔

17- بنی اسرائیل نے ایسا ہی کیا اور کسی نے زیادہ اور کسی نے کم جمع کیا۔

18- اور جب انہوں نے اُسے او مر سے ناپا تو جس نے زیادہ جمع کیا اُس نے کچھ زیادہ نہیں پایا اور اُس کا جس نے کم جمع کیا تھا کم نہ ہوا۔ اُن میں سے ہر ایک نے اُس کے کھانے کی مقدار کے مطابق جمع کیا تھا۔

5- خروج 17 باب 1 تا 7 آیات

1- پھر بنی اسرائیل کی ساری جماعت نسین کے بیابان سے چلی اور خداوند کے حکم کے مطابق سفر کرتی ہوئی رفیدیم میں آکر ڈیرا کیا۔ وہاں اُن لوگوں کو پینے کا پانی نہ ملا۔

2- وہاں وہ لوگ موسیٰ سے جھگڑا کر کے کہنے لگے کہ ہم کو پینے کو پانی دے۔ موسیٰ نے اُن سے کہا تم مجھ سے کیوں جھگڑتے ہو اور خداوند کو کیوں آزماتے ہو؟

3- وہاں اُن لوگوں کو بڑی پیاس لگی۔ سو وہ لوگ موسیٰ پر بڑبڑانے لگے اور کہا کہ تم ہم کو اور ہمارے بچوں اور چوپائیوں کو پیاسا مرنے کیلئے ہم لوگوں کو کیوں ملک مصر سے نکال لایا؟

4- موسیٰ نے خداوند سے فریاد کر کے کہا میں ان لوگوں سے کیا کروں؟ وہ سب تو ابھی مجھے سنگسار کرنے کو تیار ہیں۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرپشن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات پر مشتمل ہے اور میسری بیسکریپشن کی تحریر کردہ کرپشن سائنس کی درسی کتاب، "سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ" میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

5- خداوند نے موسیٰ سے کہا کہ لوگوں کے آگے ہو کر چل اور بنی اسرائیل کے بزرگوں میں سے چند کو اپنے ساتھ لے لے اور جس لاٹھی سے تُو نے دریا پر مارا تھا اُسے اپنے ہاتھ میں لیتا جا۔

6- دیکھ میں تیرے آگے جا کر وہاں حوریب کی ایک چٹان پر کھڑا رہوں گا اور تُو اُس چٹان پر مارنا تُو اُس میں سے پانی نکلے گا کہ یہ لوگ پیئیں۔ چنانچہ موسیٰ نے بنی اسرائیل کے بزرگوں کے سامنے یہی کیا۔

7- اور اُس نے اُس جگہ کا نام متسہ اور مریبہ رکھا کیونکہ بنی اسرائیل نے وہاں جھگڑا کیا اور یہ کہہ کر خداوند کا امتحان کیا کہ خداوند ہمارے بیچ میں ہے یا نہیں۔

6- یسعیاہ 58 باب 11 آیت

11- اور خداوند سدا تیری راہنمائی کرے گا اور خشک سالی میں تجھے سیر کرے گا اور تیری ہڈیوں کو قوت بخشنے گا۔ پس تُو سیراب باغ کی مانند ہو گا اور اُس چشمہ کی مانند جس کا پانی کم نہ ہو۔

7- متی 4 باب 23 آیت

23- اور یسوع تمام گلیل میں پھرتا رہا اور اُن کے عبادت خانوں میں تعلیم دیتا اور بادشاہی کی خوشخبری کی منادی کرتا اور لوگوں کی ہر طرح کی بیماری اور ہر طرح کمزوری کو دور کرتا رہا۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیت متقدمہ پر اور میسری بیسکرائڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، "سائنس اور صحت آیت کی کچی کے ساتھ" میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

8- متی 5 باب 2 آیت

2- اور وہ اپنی زبان کھول کر اُن کو یوں تعلیم دینے لگا۔

9- متی 6 باب 26، 28 (غور کریں)، 29 آیات

26- ہوا کے پرندوں کو دیکھو نہ وہ بولتے ہیں نہ کاٹتے ہیں۔ نہ کوٹھیوں میں جمع کرتے ہیں تو بھی تمہارا آسمانی باپ اُن کو کھلاتا ہے۔ کیا تم اُن سے زیادہ قدر نہیں رکھتے؟

28- جنگلی سوسن کے درختوں کو غور سے دیکھو کہ وہ کس طرح بڑھتے ہیں۔ وہ نہ محنت کرتے ہیں نہ کاٹتے ہیں۔

29- تو بھی میں تم سے کہتا ہوں کہ سلیمان بھی باوجود اپنی ساری شان و شوکت کے اُن میں سے کسی کی مانند ملبس نہیں تھا۔

10- یوحنا 21 باب 4 (جب) 6 آیات

4-۔۔۔ صبح ہوتے ہی یسوع کنارے پر آکھڑا ہوا مگر شاگردوں نے نہ پہچانا کہ یہ یسوع ہی ہے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جہیز بائبل کی آیت متقدمہ پر اور میسری سیکریٹری کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

- 5- پس یسوع نے اُن سے کہا بچو! تمہارے پاس کچھ کھانے کو ہے؟ انہوں نے جواب دیا نہیں۔
- 6- اُس نے اُن سے کہا کشتی کی دہنی طرف جال ڈالو تو پکڑو گے۔ پس انہوں نے جال ڈالا اور مچھلیوں کی کثرت سے پھر کھینچ نہ سکے۔

11- امثال 8 باب 14، 18، 21 آیات

- 14- مشورت اور حمایت میری ہیں۔ فہم میں ہی ہوں۔ مجھ میں قدرت ہے۔
- 18- دولت و عزت میرے ساتھ ہیں۔ بلکہ دائمی دولت اور صداقت بھی۔
- 19- میرا پھل سونے سے بلکہ کندن سے بھی بہتر ہے اور میرا حاصل خالص چاندی ہے۔
- 20- میں صداقت کی راہ پر انصاف کے راستوں پر چلتی ہوں۔
- 21- تاکہ میں اُن کو جو مجھ سے محبت رکھتے ہیں مال کے وارث بناؤں اور اُن کے خزانوں کو بھر دوں۔

12- فلپیوں 4 باب 19 (میرا) آیات

- 19-۔۔۔ میرا خدا اپنی دولت کے موافق جلال سے مسیح یسوع میں تمہاری ہر احتیاج رفع کرے گا۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس پرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جہیز بائبل کی آیات پر مقتدرہ پر اور میسری سیکر ایڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

سائنس اور صحت

1- 11:330 (خدا)-12

خدا الٰہیتنا ہی واحد زندگی، مواد، روح یا جان، کائنات کی، بشمول انسان، واحد ذہانت ہے۔

2- 24-16:468

سوال۔ مواد کیا ہے؟

جواب۔ مواد وہ ہے جو ابدی ہے اور نیست ہونے اور مخالفت سے عاجز ہے۔ سچائی، زندگی اور محبت مواد ہیں، جیسے کہ کلام عبرانیوں میں یہ الفاظ استعمال کرتا ہے: ”ایمان اُمید کی ہوئی چیزوں کا اعتماد اور اندیکھی چیزوں کا ثبوت ہے۔“ روح، جو فہم، جان، یا خدا کا مترادف لفظ ہے، واحد حقیقی مواد ہے۔ روحانی کائنات، بشمول انفرادی انسان، ایک مشترک خیال ہے، جو روح کے الہی مواد کی عکاسی کرتا ہے۔

3- 5-31:349

کر سچن سائنس میں، مواد کو روح سمجھا جاتا ہے، جبکہ کر سچن سائنس کے مخالفین مواد کو مادا مانتے ہیں۔ وہ مادے کو بطور کوئی چیز اور قریباً صرف ایک چیز ہی سمجھتے ہیں، اور اسے ایسی چیز سمجھتے ہیں جو عدم کی مانند روح رکھتی ہو، یا جو روزانہ کے تجربات سے تلف کر دی گئی ہو۔ کر سچن سائنس اس کے بالکل برعکس نظریہ رکھتی ہے۔

4- 15-12:335

روح ہی واحد مواد ہے، یعنی دیدہ اور نادیدہ لا محدود خدا۔ روحانی اور ابدی سب چیزیں حقیقی ہیں۔ مادی اور عارضی چیزیں غیر مادی ہیں۔

5- 8-11:507

پیدائش 1 باب 11 آیت۔ اور خدا نے کہا زمین گھاس اور بیج دار بوٹیوں کو اور پھلدار درختوں کو جو اپنی اپنی جنس کے موافق پھلیں اور جو زمین پر اپنے آپ ہی میں بیج رکھیں اگائیں اور ایسا ہی ہوا۔

روح کی کائنات الہی اصول یا زندگی کی تخلیقی قوت کی عکاسی کرتی ہے، جو عقل کی کثیر صورتوں کو دوبارہ پیدا کرتی ہے اور مرکب خیال یعنی انسان کی بڑھتی ہوئی تعداد پر حکمرانی کرتی ہے۔ درخت اور بوٹی خود کی کسی پیداواری طاقت کے سبب پھل پیدا نہیں کرتے، بلکہ اُس عقل کے باعث منعکس ہوتے ہیں جس میں سب کچھ شامل ہے۔ ایک مادی دنیا فانی عقل اور انسان کو خالق کا مفہوم دیتی ہے۔ سائنسی الہی تخلیق لافانی عقل اور خدا کی تخلیق کردہ کائنات کا اعلان کرتی ہے۔

لاتناہی عقل ابدیت کے ذہنی مالیکیول کی طرف سے سب کو خلق کرتی اور اُن پر حکومت کرتی ہے۔ سب کا یہ الہی اصول اُس کی تخلیق کی پوری سائنس اور آرٹ اور انسان اور کائنات کی لافانیت کو ظاہر کرتا ہے۔ تخلیق ہمیشہ سے ظاہر ہو رہی ہے اور اسے اپنے لازوال ذرائع کی فطرت کے باعث ظاہر ہونا جاری رکھنا چاہئے۔ بشری فہم اس ظہور کو الٹ کر دیتا ہے اور خیالات کو مادی کہتا ہے۔ لہذا غلط تشریح کے ساتھ الہی خیال انسانی یا مادی عقیدے کے معیار تک گرتا دکھائی دیتا ہے، جسے مادی انسان کہا جاتا ہے۔ لیکن بیچ اس کے اندر ہی ہے، محض ایسے ہی جیسے الہی عقل سب کچھ ہے اور سب کچھ پیدا کرتی ہے، جیسے عقل کثیر کرنے والی ہے، اور عقل کا لاتناہی خیال، انسان اور کائنات پیداوار ہے۔ واحد ذہانت یا سوچ کا مواد، ایک بیچ یا ایک پھول خدا ہے، جو اس کا خالق ہے۔ عقل سب کی جان ہے۔ عقل زندگی، سچائی اور محبت ہے جو سب پر حکومت کرتی ہے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات پر مبنی ہے اور میسری بیسکریپس کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، "سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ" میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

6- 31-29:60

جان میں لامتناہی وسائل ہیں جن سے انسان کو برکت دینا ہوتی ہے اور خوشی مزید آسانی سے حاصل کی جاتی ہے اور ہمارے قبضہ میں مزید محفوظ رہے گی، اگر جان میں تلاش کی جائے گی۔

7- 18-15:206

انسان کے ساتھ خدا کے سائنسی تعلق میں، ہم دیکھتے ہیں کہ جو کوئی ایک کو برکت دیتا ہے وہ سب کو برکت دیتا ہے، جیسے یسوع نے روٹیوں اور مچھلیوں کے وسیلہ ظاہر کیا کہ مہیا کرنے کا وسیلہ روح ہے نہ کہ مادہ۔

8- 6-3:507

روح مناسب طور پر ہر چیز کو سیر کرتا اور ملبوس کرتا ہے جب یہ روحانی مخلوق کی لائن میں، یوں شفقت کے ساتھ خدا کی پدربیت اور ممتاد کھاتے ہوئے، ظاہر ہوتا ہے۔

9- 30-26:(ہوگا)-30

کیا ہمیں کسی فوارے کے سامنے اور التجا کرنی چاہئے جو ہماری توقع سے زیادہ پانی انڈیل رہا ہو؟ آن کہی خواہش ہمیں تمام وجودیت اور فضل کے منبع کے قریب تر لے جاتی ہے۔

10- 12-5:530

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات پر مبنی ہے اور میسری بیسکریپس کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

الہی سائنس میں، انسان خدا یعنی ہستی کے الہی اصول کے وسیلہ قائم رہتا ہے۔ زمین، خدا کے حکم پر، انسان کے استعمال کے لئے خوراک پیدا کرتی ہے۔ یہ جانتے ہوئے، یسوع نے ایک بار کہا، ”اپنی جان کی فکر نہ کرنا کہ ہم کیا کھائیں گے اور پیئیں گے،“ اپنے خالق کا استحقاق فرض کرتے ہوئے نہیں بلکہ خدا جو سب کا باپ اور ماں ہے، اُسے سمجھتے ہوئے کہ وہ ایسے ہی انسان کو خوراک اور لباس فراہم کرنے کے قابل ہے جیسے وہ سوسن کے پھولوں کو کرتا ہے۔

11- 29-22:442

مسیح، سچائی بشر کو اُس وقت تک عارضی خوراک اور لباس فراہم کرتا ہے جب تک مادہ، نمونے کے ساتھ تبدیل ہو کر، غائب نہیں ہو جاتا، اور روحانی طور پر ملبوس اور سیر ہوتا ہے۔ مقدس پولوس کہتا ہے، ”ڈرتے اور کانپتے ہوئے اپنی نجات کے کام کرتے جاؤ:“ یسوع نے کہا، ”اے چھوٹے گلے نہ ڈر کیونکہ تمہارے باپ کو پسند آیا کہ تمہیں بادشاہی دے۔“ یہی سچائی کر سچن سائنس ہے۔

12- 32-30:367

کیونکہ سچائی لامتناہی، غلطی کو عدم سمجھا جانا چاہئے۔ کیونکہ سچائی اچھائی میں قادر مطلق ہے، غلطی سچائی کے مخالف، کوئی طاقت نہیں رکھتی۔

13- 9-4:454

اپنے طالب علموں کو سچ کے قادر مطلق کی تعلیم دیں، جو غلطی کی کمزوری بیان کرتا ہے۔ الہی قادر مطلق کی سمجھ، حتیٰ کہ ایک درجے پر، خوف کو تباہ کر دیتی ہے، اور پاؤں کو سچائی کی راہ پر چلاتی ہے، اُس راہ پر جو ہاتھوں کے بغیر بنے ہوئے گھر کی جانب لے جاتی ہے یعنی ”آسمانوں پر ابدی“ گھر کی جانب۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز بائبل کی آیات پر مبنی ہے اور میسری سیکر ایڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

14- 18-5:578

[الہی محبت] میرا چوپان ہے؛ مجھے کمی نہ ہوگی۔
 [محبت] مجھے ہری ہری چراہ گاہوں میں بٹھاتا ہے؛ [محبت] مجھے راحت کے چشموں کے پاس لے جاتا ہے۔
 [محبت] میری جان [روحانی فہم] کو بحال کرتا ہے؛ [محبت] مجھے اپنے نام کی خاطر صداقت کی راہوں پر لے چلتا ہے۔
 بلکہ خواہ موت کی سایہ کی وادی میں سے میرا گزر ہو میں کسی بلا سے نہیں ڈروں گا؛ کیونکہ [محبت] میرے ساتھ ہے؛ [محبت] کا عصا اور [محبت] کی لاٹھی سے مجھے تسلی ہے۔
 [محبت] میرے دشمنوں کے روبرو میرے آگے دسترخوان بچھاتا ہے؛ [محبت] نے میرے سر پر تیل ملا ہے؛ میرا پیالہ لبریز ہوتا ہے۔
 یقیناً بھلائی اور رحمت عمر بھر میرے ساتھ رہیں گی میں ہمیشہ [محبت] کے گھر میں [شعور میں] سکونت کروں گا۔

15- 14-10:494

الہی محبت نے ہمیشہ انسانی ضرورت کو پورا کیا ہے اور ہمیشہ پورا کرے گی۔ اس بات کا تصور کرنا مناسب نہیں کہ یسوع نے محض چند مخصوص تعداد میں یا محدود عرصے تک شفا دینے کے لئے الہی طاقت کا مظاہرہ کیا، کیونکہ الہی محبت تمام انسانوں کے لئے ہر لمحہ سب کچھ مہیا کرتی ہے۔

بائبل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ ننگ جیمز بائبل کی آیات پر مشتمل ہے اور میری سیکریٹری کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، "سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ" میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

روزمرہ کے فرائض

منجاب میری بیکریڈی

روزمرہ کی دعا

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ ہر روز یہ دعا کرے: ”تیری بادشاہی آئے؛“ الہی حق، زندگی اور محبت کی سلطنت مجھ میں قائم ہو، اور سب گناہ مجھ سے خارج ہو جائیں؛ اور تیرا کلام سب انسانوں کی محبت کو وافر کرے، اور ان پر حکومت کرے۔

چرچ مینوسیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 4۔

مقاصد اور اعمال کا ایک اصول

نہ کوئی مخالفت نہ ہی کوئی محض ذاتی وابستگی مادری چرچ کے کسی رکن کے مقاصد یا اعمال پر اثر انداز ہونے چاہئیں۔ سائنس میں، صرف الہی محبت حکومت کرتی ہے، اور ایک مسیحی سائنسدان گناہ کو رد کرنے سے، حقیقی بھائی چارے، خیرات پسندی اور معافی سے محبت کی شیریں آسانشوں کی عکاسی کرتا ہے۔ اس چرچ کے تمام اراکین کو سب گناہوں سے، غلط قسم کی پیشین گوئیوں، منصفیوں، مذمتوں، اصلاحوں، غلط تاثرات کو لینے اور غلط متاثر ہونے سے آزاد رہنے کے لئے روزانہ خیال رکھنا چاہئے اور دعا کرنی چاہئے۔

چرچ مینوسیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 1۔

فرض کے لئے چوکسی

ہائیل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز ہائیل کی آیات پر مبنی ہے اور میری بیکریڈی کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔

اس چرچ کے ہر رکن کا یہ فرض ہے کہ وہ ہر روز جاہانہ ذہنی آراء کے خلاف خود کو تیار رکھے، اور خدا اور اپنے قائد اور انسانوں کے لئے اپنے فرائض کو نہ کبھی بھولے اور نہ کبھی نظر انداز کرے۔ اس کے کاموں کے باعث اس کا انصاف ہوگا، وہ بے قصور یا قصور ہوگا۔

چرچ مینیوٹیل، آرٹیکل VIII، سیکشن 6۔

ہائیل کا یہ سبق پلین فیلڈ کرچن سائنس چرچ، آزاد کی جانب سے تیار شدہ ہے۔ یہ کنگ جیمز ہائیل کی آیات پر مشتمل ہے اور میسرے سیکریٹری کی تحریر کردہ کرچن سائنس کی درسی کتاب، ”سائنس اور صحت آیات کی کچی کے ساتھ“ میں سے لئے گئے لازمی تحریروں پر مشتمل ہے۔